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 ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ 
 
Κύριε Υπουργέ, 

           Μαζί με τα συγχαρητήριά μας για  την ανάληψη των καθηκόντων σας, 

δυστυχώς θα πρέπει να δεχθείτε και τις διαμαρτυρίες ενός ολόκληρου νομού, του 

οποίου οι υποδομές υγείας κινδυνεύουν να εξαφανισθούν. 

            Ο νομός Βοιωτίας διαθέτει δύο Νοσοκομεία στις μεγαλύτερες πόλεις του 

νομού, στη Θήβα και τη Λειβαδιά. Τα νοσοκομεία αυτά, παρόλο που υπολείπονται 

σε στελέχωση, καλύπτουν με τις ελλείπουσες δυνάμεις τους τις ανάγκες του νομού 

με την επικουρία πάντα του φιλοτίμου και του πατριωτισμού του Υγειονομικού 

προσωπικού. 

           Τελευταία όμως, και όπως προκύπτει από την έκθεση αξιολόγησης του 

Υπουργείου σας, προέκυψε ότι και τα δύο Νοσοκομεία βρίσκονται στις τελευταίες 

θέσει της αξιολόγησης,( λόγω χαμηλής αποδοτικότητας) με αποτέλεσμα – όπως το 

παρελθόν μας έχει διδάξει- να οδηγούνται σε αναστολή της λειτουργίας τους ή 

υποβάθμιση του επιπέδου τους. 

            Έναντι αυτής της καταστάσεως σύσσωμοι οι φορείς των δύο πόλεων και 

συνολικά του Νομού προέβησαν σε κοινές συναντήσεις συνεννόησης για την 

αντιμετώπιση της επερχόμενης λαίλαπας στην Υγεία όσον αφορά το νομό Βοιωτίας.   

            Το Νοσοκομείο της Θήβας είναι ένα καινούργιο νοσοκομείο,  με άριστη 

κτηριακή υποδομή και εγκαταστάσεις. Υπάρχει επίσης το πρώην Κέντρο 

Αποκατάστασης και Υποστήριξης ΑΜΕΑ (ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ) ,που αποτελούσε μια μοναδική 

Προνοιακή δομή για όλη την περιφέρεια. Είναι ένα άριστα εξοπλισμένο κέντρο με 

υποδομές αξίας εκατομμυρίων ευρώ, που με τη λειτουργία του θα μπορούσε να 

αποφέρει  έσοδα. 

           Επίσης θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι καλύπτει υγειονομικά ολόκληρη 

την έκταση της πρώην επαρχίας Θηβών, η οποία  απαρτίζεται από τρείς 

Καλλικρατικούς Δήμους, επτά παραλιακούς οικισμούς, σαρανταδύο  χωριά, καθώς 

και περιοχές του υπολοίπου Αττικής (όπως:Ερυθρές). Η περιοχή αυτή εκτείνεται 

από τον Ευβοϊκό μέχρι τον Κορινθιακό και από την Κωπαΐδα μέχρι τις παρυφές της 

Αττικής με πληθυσμό άνω των 70.000 κατοίκων. 
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             Εντός της πρώην επαρχίας Θηβών υφίσταται η μεγάλη βιομηχανική ζώνη 

των Οινοφύτων, η πολύπαθη και περιώνυμη περιοχή με τα γνωστά μεγάλα και 

αξεπέραστα προβλήματα υγείας και περιβάλλοντος. 

Ταυτόχρονα, ολόκληρη η πρώην επαρχία Θηβών διασχίζεται από το τμήμα της 

ΠΑΘΕ  με το μεγαλύτερο όγκο κυκλοφορίας, γεγονός που επισύρει σαν συνέπεια 

την ευρεία πρόκληση τροχαίων  ατυχημάτων. 

Επίσης εντός της προαναφερόμενης περιοχής φιλοξενείτε το Κέντρο 

Εκπαιδεύσεως Πυροβολικού στη Θήβα, η 114 Πτέρυγα Μάχης στην Τανάγρα, η 

Μονάδα Απεξάρτησης Κρατουμένων και οι Γυναικείες Φυλακές στον Ελαιώνα, τρία 

Γηροκομεία και Σχολείο ειδικής Αγωγής. 

 Οι ασχολίες του πληθυσμού της επαρχίας Θηβών είναι κυρίως αγροτικές με 

αποτέλεσμα να υπάρχει μεγάλη προσέλευση αλλοδαπών, οι οποίοι μαζί με τους 

ντόπιους και ίσως λίγο περισσότερο χρήζουν συχνής και επισταμένης 

παρακολούθησης της υγείας τους. Συνυπολογίστε το γεγονός ότι στην περιοχή μας 

είναι εγκατεστημένος μεγάλος αριθμός ROMA, των οποίων οι συνθήκες διαβίωσης 

αλλά και η κουλτούρα είναι γνωστή για τις υγειονομικές της απαιτήσεις. 

              Από τα παραπάνω προκύπτει ότι η περιοχή της πρώην επαρχίας Θηβών έχει 

αυξημένες ανάγκες υγειονομικών υπηρεσιών, οι οποίες- αφαιρουμένων 

τωνμεγαλουπόλεων- κατατάσσονται -ή τουλάχιστον θα έπρεπε να κατατάσσονται- 

στις υψίστης προτεραιότητας περιοχές. Δυστυχώς όμως η πραγματικότητα είναι 

πολύ διαφορετική και εξόχως απογοητευτική. 

              Όπως καταλαβαίνετε η αγανάκτηση του πληθυσμού πλέον έχει αγγίξει τα 

όρια της ανθρώπινης ανοχής και πλέον βρίσκεται σε επικίνδυνο αναβρασμό. 

              Προς τούτο σας καταθέτουμε συνημμένα τις χιλιάδες των υπογραφών που 

συγκεντρώθηκαν στο κάλεσμα που απηύθηνε ο Ιατρικός Σύλλογος Θηβών προς τους 

πολίτες για τη διατήρηση και αναβάθμιση του Νοσοκομείου Θηβών. 

                Ελπίζουμε το παρόν υπόμνημα μας, να τύχει της ειλικρινούς προσοχής σας, 

χωρίς φυσικά να θεωρηθεί ως τοπικιστική διεκδίκηση παλαιού τύπου αλλά ως 

σοβαρή υπόμνηση του κινδύνου υποβάθμισης των υπηρεσιών υγείας από μία 

περιοχή που βρίσκεται στην διπλανή πόρτα της Αθήνας, με τα γνωστά και μεγάλα 

περιβαλλοντικά και υγειονομικά προβλήματα αλλά και τα ειδικότερα 

χαρακτηριστικά που σας παραθέσαμε ανωτέρω. 

                 Κατόπιν τούτων θα αναμένουμε την έμπρακτη και άμεση απάντηση του 

Υπουργείου στην κατάσταση αυτή αλλά και τις ενδεχόμενες λύσεις. 
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